

## 见证

### 研究证明

## 九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床科学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇



法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已洪传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

## 被非法关押近三年 茂名73岁周华建出现头晕现象

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)广东茂名市法轮功学员周华建,73岁,于二零二零年三月因发法轮功真相资料被非法抓捕、关押,至今已近三年。此期间,因疫情原因,构陷周华建的“案子”被中止开庭。二零二三年二月二十三日下午,周华建的律师在茂名市第一看守所会见了,得知老人近期经常出现头晕现象。

二零二三年二月二十三日下午三点过,周华建家属聘请的维权律师来到茂名市第一看守所,在办理会见周华建的手续的时候,办公人员电脑里边出现了弹窗,说该律师已经不是周华建的辩护律师。有事情,联系办案单位:茂南区法院。

由于不能办理会见,律师就只有找办公室协调处理。办公室人员看了半天也看不出是哪的原因,但是律师的手续是齐全的。所以,他们找办案单位核实情况。然后让律师先会见上午被非法开庭的黄柱峰。

律师会见完黄柱峰之后,又找到办公室,看他们协调得怎样。他们给茂南区法院联系了解情况,也打了电话,问法院有没有通知看守所不让该律师会见?法院说:没有。办公室人员也没有说是茂南法

院的问题。后来,他们就答应说马上给律师安排会见。

因为已经快下班了,但是在看律师手续的时候,又发现律师证没有年检考核,就这个问题说不能会见。然后,律师又向他们解释:律师的年检考核与律师证是否有效,是没有关系的,并拿出司法部给全国政协的一个回复文件给他们看,他们后来才安排,并复印了律师证和那个文件等存查。

这次会见虽然几经周折,但是,正义维权觉得也很有意义。一个是,向这个看守所普及了相关的法律知识,他们也知道了律师证和年检考核是没有关系的。以后有这种情况,他们会知道怎么处理,普法交流很有意义。

涉嫌参与迫害茂名市法轮功学员黄柱峰的相关人员

2023年2月23日上午,黄柱峰被茂名市茂南区法院非法开庭,主审法官:谭卫(副院长),陪审员:周晋锋、柯学军(刑事庭庭长),书记员:刘秋莹。

公诉人:广东省茂名市茂南区检察院高金声,王剑丽。

原来的合议庭成员是:茂名市茂南区法院 主审法官:周晋锋,陪审员:江国伟、吴碧洁。◇

# 广东四个孩子的妈妈潘冬梅被绑架枉判入冤狱

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省茂名市今年四十三岁的法轮功学员潘冬梅女士，二零二一年六月二十二日被中共警察绑架；二零二一年十二月二十八日被茂南区法院非法判刑三年；二零二三年一月，她被劫持到广东省女子监狱迫害。

潘冬梅一九八零年七月出生，家住茂名市茂南区袂花镇坡仔村。她有四个孩子，一个孩子打工，三个孩子在读中学。潘冬梅勤劳、贤惠，在袂花镇市场经营蔬菜摊位谋生。她对老人孝顺，对乡邻友善，是村里有名的善良好人。

可是自中共迫害法轮功后，潘冬梅因为坚持法轮大法“真善忍”信仰，多次遭中共人员骚扰、绑架，她的家人常常生活在恐惧之中。

以下是潘冬梅遭迫害事实简述：

据明慧网资料，二零零一年四月三日，时年二十岁的潘冬梅到北京天安门广场为法轮功鸣冤，被警察绑架到北京市朝阳区长营看守所，期间遭到酷刑折磨及性虐待：四月五日至四月八日在 612 监号，潘冬梅被强行绑在木板架上，遭鼻饲灌食。禽兽警察脱掉她的袜子，一只塞进阴道，一只塞进肛门，还指使刑事犯给她嘴上粘胶条，潘冬梅被迫害致不省人事。四月八日至四月十日，预审警察采用疲劳战术，白天晚上多次提审潘冬梅，七十二小时不让她睡觉。四月十一日，032004 号预审警察康建军对



潘冬梅进行提审时，把她和另一男学员铐在一起，强行脱下男学员的裤子要潘冬梅看，潘冬梅坚决不从，康建军又要强行脱潘冬梅的裤子让在场的人看，遭到潘冬梅的抵制后，康建军气急败坏地用打火机烧潘冬梅的下颏，烧出很多燎泡。潘冬梅和那位男学员的脸都被烧得乌黑。随后不顾其伤痛，康建军用又脏又硬的厚公文纸擦两人面部的黑烟。

二零零八年五月八日，潘冬梅被高袂花镇派出所警察绑架到茂名市河西中队洗脑班迫害。

二零二零年八月二十六日、十月六日至十月七日，袂花镇“610”人员吕建国和袂花派出所警察几次闯到潘冬梅家逼迫她签字，遭潘冬梅拒绝。

二零二零年十二月二十四日，在广东省“610”专案组的指使下，袂花镇“610”成员、派出所警察闯到袂花镇市场潘冬梅的蔬菜档，将她绑架到派出所，几个人强行抓住潘冬梅的手在所谓“三书”上按手指模。

二零二一年五月二十四日，潘冬梅和法轮功学员杨淑兰骑电动摩托车到七迳镇（茂名市高新技术公安分局管辖），在路灯杆上张贴了

几张告诉民众如何自救的法轮功真相传单，被监控拍摄，她们在毫不知情的情况下被跟踪监视。

二零二一年六月二十二日下午，潘冬梅和杨淑兰被茂名市高新区公安分局、七迳派出所警察等十多人绑架。潘冬梅第二天被刑事拘留；二零二一年八月二十七日被茂南区检察院非法起诉到茂南区法院。

二零二一年十二月一日，茂南区法院非法庭审潘冬梅，并于二零二一年十二月二十八日对潘冬梅非法判刑三年、罚金一万元。据悉，在这个非法判决过程中，潘冬梅家属聘请的律师周丹梅（广州金鹏茂名律师事务所）收取了一万五千元律师费用后，却在家属不知情的情况下做有罪辩护，还哄骗潘冬梅要认罪，并没有上诉，导致非法判决生效。家属后另请律师上诉，但未见信息。潘冬梅于二零二三年一月被劫持到广东省女子监狱。

## 广东省新闻简讯

### 广东省梅州市法轮功学员谢汉奎被非法刑事拘留

2月25日下午，梅州法轮功学员谢汉奎（谢汉柱的弟弟）在下班路上，遭梅州市公安人员非法抄家和绑架；2月28日，被非法刑事拘留。详细情况有待了解。

### 广东省湛江市法轮功学员陈水清遭绑架

2月23、24日左右，借物业停水停电之名陈水清遭绑架、详情待补充。

### 广东广州市燕塘社区法轮功学员陈锦卿在家中遭绑架和抄家

2月24日上午，广州市天河区燕塘社区女法轮功学员陈锦卿在家中被非法闯入的恶人绑架、非法抄家。请知情者补充详情。◇



◀2021年7月18日，纽约地区部份法轮功学员近千人举行反迫害游行传真相，唤良知。



迫害法轮功 法网难逃